

A BALATONFÜREDI VÁROSI ÉRTÉKTÁR leírása:

1956-os balatonfüredi zászló

Leírása

Eredeti, balatonfüredi kivágott címerű 1956-os zászló. Piros rúdon lévő nemzeti színű, közepén a balatonarácsi Mezőgazdasági Szakiskola Tangazdaság diákjai által biciskával kivágott, lyukas zászló.



Története

Höbe Imre, az iskola első évfolyamos diákja által elmondottak, és az ő visszaemlékezése alapján 1956. október 26-án a diákokkal a forradalmi eseményeken a balatonarácsi iskolából indulva, Tihany, Aszófő, Pécsely, Szőlős településeken vitték végig a zászlót. 1986-ban leltározás során, az iskola padlásán László Antalné Thuránszky Edit anyagkönyvelő, és Köles Sándor találta meg a porosodó relikviát. A rendszerváltást követően minden évben az iskolai ünnepségen felhasználták a zászlót. A kilenc „56-os” diák 50 éves osztálytalálkozót rendezett, az eredeti zászlót igazolták, és 2006. október 22-én jelképesen átadták az iskolának. Az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 50. évfordulóján, Balatonfüreden a városi ünnepség keretében a Kovászna parkban Szalay Gyula az iskola igazgatója és Höbe Imre az 56-os zászlót átadták Balatonfüred polgármesterének Bóka Istvánnak, aki a Városi Helytörténeti Gyűjteménynek adta tovább, ahol jelenleg is őrzik.

Források

- Füredi História, Helytörténeti Folyóirat XIV. évfolyam 1. szám 36. 2014
- Zalkalik András: Miénk maradt október szelleme, Balatonfüredi Napló 10. szám 2006. október



"Jelenlegi ismeretek szerint eredeti, kivágott címerű, 56-os nemzeti lobogó – a füredin kívül – egy db található, a Hadtörténeti Múzeumban."
A Balatonfüred Értéktárba bekerült az Értéktár Bizottság 8/2014. (XI. 18.) határozata alapján

Kategória: Balatonfüred | Balatonfüredi értéktár

Az „1956-os balatonfüredi zászló”

- Esztergályos Éva felterjesztésére 2014. november 18-tól a Balatonfüredi Városi Értéktár,
- Molnár Judit önkormányzati képviselő, a Városi Értéktár elnökének felterjesztésére a 2015. június 17-től a Veszprém Megyei Értéktártár részévé vált.

2016 nyarán a veszprémi Laczkó Dezső Múzeum Műtárgyvédelmi Osztályának munkatársai, Egervári Márta textil-restaurátorművész, és Farkas Attila fémrestaurátor elvégezték a zászló szakszerű tisztítását, konzerválását és restaurálását.

A fentiek mellett munkájuk során elvégezték a zászlószövet anyagvizsgálatát is, és javaslatot fogalmaztak meg a nemzeti értéket képviselő „1956-os balatonfüredi zászló” szakszerű és hosszú távon történő elhelyezésének, tárolásának javasolt módjáról.

Az érték megőrző restaurálási beavatkozás Balatonfüred Város Önkormányzatának és a Városi Értéktár támogatásának köszönhetően készült el.

Balatonfüred, 2016. október 23.